

[bookmark: _GoBack]3. Kollégium 
	Az adatok beolvasása helyes, és helyes a mentés kollegium néven 
	
	1 pont

	A koll.txt fájlt megfelelő karakterkódolással beolvasta,  az adatok az A1 cellától kezdődően szerepelnek, a táblázatot mentette kollegium néven a táblázatkezelő saját formátumában.
	
	

	A diákonkénti átlageredmények meghatározása
	
	3 pont

	Beágyazottan vagy segédcellában használt olyan képletet, amely megállapítja, hogy volt-e elégtelen osztályzata  a diáknak 
	1 pont 
	

	Az átlageredmény értéke függ az elégtelen osztályzattól 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha az elégtelen osztályzat megállapítására alkalmas függvénnyel készült, de az hibás paraméterezésű. 
	
	

	A tanulói átlageredményt helyesen határozta meg a teljes tartományban
	1 pont
	

	Például: 
T2-es cellában: =HA(MIN(F2:S2)=1;1;ÁTLAG(F2:S2)) vagy 
=HA(DARABTELI(F2:S2;1)>0;1;ÁTLAG(F2:S2)) 
	
	

	Az eredmény minősítésének meghatározása 
	
	3 pont

	Legalább egy cellában olyan képletet használt, amely legalább két intervallumban helyes besorolást ad 
	1 pont 
	

	Legalább egy cellában olyan képletet használt, amely  az összes intervallumban 
helyes besorolást ad 
	1 pont 
	

	A besorolás az U2:U27 tartomány minden cellájában helyes 
	1 pont  
	

	Például: U2-es cellában: =FKERES(T2;$W$2:$X$7;2), ahol az W2:X7 tartomány segédtábla 
	
	

	A kollégiumi szintű átlagok meghatározása (D28:S28) 
	
	1 pont

	A kiszámított értékek a teljes tartományban helyesek. 
	 
	

	Például: D28-as cellában: =ÁTLAG(D2:D27) 
	
	

	A 29. sor kialakítása 
	
	2 pont

	A B29, C29, T29 cellák tartalma helyes (Csoport, Létszám, Csoportátlag) 
	1 pont 
	

	A D29:S29 tartomány kitöltése helyes Például: 
D29-es cellában: =D1 
	1 pont 
 
	

	A kollégiumi és a csoportszintű tanulmányi átlag meghatározása 
	
	1 pont

	A tanulmányi átlagot helyesen határozta meg a T28 és a T30:T33 cellákban
	
	

	Például: T28-as cellában: =ÁTLAG(F28:S28) 
	
	

	Csoportnevek és csoportlétszám meghatározása 
	
	3 pont

	A B30:B33 tartományban szerepelnek a csoportok nevei, és ezt a csoportlétszám meghatározásához felhasználta 
	1 pont 
	

	A csoportlétszám a C30:C33 tartomány egy cellájában helyes 
	1 pont 
	

	A pont akkor is jár, ha a csoport nevét nem hivatkozással tartalmazza paraméterként a képlet.
	
	

	 A csoportlétszám a C30:C33 tartomány minden cellájában helyes 
	1 pont 
	

	Például: C30-as cellában: =DARABTELI($B$2:$B$27;B30) 
	
	

	A csoportokhoz tartozó átlagok meghatározása a D30:S33 tartományban 
	
	4 pont

	A csoporthoz tartozó értékek összegét egy cellában helyesen határozta meg 
	1 pont 
	

	Legalább egy cellában helyesen határozta meg az átlagot 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha a felhasznált részszámítások vagy segédcellák értéke hibás, de alkalmas függvényt tartalmaznak hibás paraméterezéssel.
	
	

	A csoportátlagot a megadott tartomány egy sorának vagy egy oszlopának minden cellájában helyesen határozta meg 
	1 pont 
	

	A csoportátlag kiszámításához teljes tartományban hibamentesen másolható képlet használt 
	1 pont 
	

	Például: D30-as cellában: =SZUMHA($B$2:$B$27;$B30;D$2:D$27)/$C30 
	
	

	A pont jár, ha a D30:T33 tartomány valamely cellájában hibamentesen másolható képlet található.
	
	

	Diagramkészítés 
	
	6 pont

	Oszlopdiagramot készített 
	1 pont 
	

	A diagram a megfelelő tartományból készült,  a kategóriatengely helyes 
	1 pont 
	

	A diagramnál nincs jelmagyarázat 
	1 pont 
	

	A diagram minden oszlopa nevének megfelelő színű 
	1 pont 
	

	A diagram értéktengely skálája a mintával egyező kialakítású 
	1 pont 
	

	A diagram az adatok alatt van, bal széle a B, jobb széle  a T oszlopban van 
	1 pont 
	

	A táblázat formázása (28. sortól) 
	
	6 pont

	A 28–33. sorok értékkel rendelkező cellái félkövérek,  a 28. sor celláit kivéve dőltek 
	1 pont 
	

	A B:E és az F:T oszlopok szélessége egyenlő, az előbbiek szélessége az utóbbiak duplája (±10%); minden cella tartalma teljes egészében látható 
	1 pont 
	

	A B28:T28 és a B30:T33 tartományok kívülről duplán szegélyezettek, a többi szegély szimpla; a fehértől eltérő és  a fehér mintázatú sorok felváltva szerepelnek 
	1 pont 
	

	A „Kollégiumi átlag” szöveg egyesített cellában (B28:C28) van középre zártan, a B29, C29 cellák függőlegesen és vízszintesen középre zártak 
	1 pont 
	

	A D29:T29 tartomány celláinak tartalma 90 fokkal elforgatott, vízszintesen középre, függőlegesen lentre igazított 
	1 pont 
	

	Az óraszámot tartalmazó cellák egész számként jelennek meg, és az óra mértékegységet tartalmazzák; a tanulmányi eredményeket tartalmazó cellákban két tizedes pontosságot 
állított be A pont nem adható, ha a szám és a mértékegység között nincs szóköz. 
	1 pont 
 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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